



国基社区:创建无疫社区 他们在行动

本报讯 为进一步提高居民防疫知识,增强自我防疫意识,构筑群防群治严密防线,8月20日上午,国基社区党支部工作人员联合比邻社工及广大志愿者在辖区楼院再次全面拉开创建帷幕,开展“健康郑州 无疫社区”宣传活动。



连日来,国基路街道国基社区积极响应上级号召,党组织和党员干部们坚守疫情防控一线,10多名大学生志愿者也是全天轮值在岗,全力做好防疫宣传、防疫消杀、进出口登记、体温测量、佩戴口罩、维持秩序、采集信息等疫情防控工作。在各个楼院悬挂横幅、张贴宣传海报,微信群宣传等营造群防群控、科学防控的氛围。主动开展上门走访、电话问需等宣传无疫社区创建活动,

全力守护美丽家园,把党和政府的关怀传递到居民心中。此次活动中涌现出一大批先进志愿者,他们用实际行动感染着身边的人。“疫情不退,我们不退!”在国基社区,10余名党员志愿者以切实行动践行初心使命。

通过开展无疫社区创建活动,切实筑牢了疫情防控堡垒。下一步,国基社区党支部将继续加强防疫措施工作,有效筑牢居民小区安全防线。

记者 鲁慧
通讯员 毛红云 文/图

康苑居社区 同心协力抗疫情



本报讯 为了社区居民的生命安全和身体健康,康苑居社区积极响应上级指示,迅速统筹安排组织社区全体工作人员、党员志愿者、玖久社工及物业人员开展全员核酸检测。康苑居社区辖区内共有5个小区,分别为风铃居小区、花半里小区、温泉小区、康苑居小区、荣盛花园小区,社区通过物业在业主居民微信群内通知,到社区拿喇叭通知等方式,以小区为单位分批次紧张而有序地进行多轮核酸检测。

“请大家戴好口罩,自觉排好队伍,不要插队,保持安全距离,提前做好个人检测二维码或身份证。”现场工作人员坚守阵地,耐心回答居民的问题,引导居民按序以10人为一组到采集区进行采样。所有工作人员和医务人员从白天奋战到黑夜,又从黑夜奋战到白天,只为以最快速度完成核酸检测任务,保障人民安全。

记者 鲁慧
通讯员 孙璠 文/图

宏康社区同心战“疫”

本报讯 连日来,宏康社区抗疫出现了一幕幕感人场景。



“我的妈妈丢了!”一个小女孩在街头低声啜泣着,旁边哥哥和奶奶不停地安慰着她。路人以为这个小女孩走失了,其实是和她朝夕相处的妈妈消失两天了,一个电话也没有,她觉得妈妈丢了。女孩的妈妈是宏康社区一名工作人员,由于疫情需要,须全天坚守岗位。

“小姑娘,我眼神不好,你看这个怎么操作?”一老人向小志愿者请教,她耐心地指导老人如何预约等。整晚人流不断,她成了辖区内老人最爱的小姑娘。

“大家排好队伍,保持一

米距离,打开预约码,看见我就亮码,需要登记。”一志愿者嘹亮的声音不停地在夜空中回响……

报数!“第一组220人。”“第二组180人。”“第三组230人。”“第四组180人。”“第五组130人。”每两个小时报一次数,这是统计员开始统计了。这支由社区工作人员及志愿者组成的平凡队伍从接到任务起,一直奋战在抗疫一线。

记者 鲁慧
通讯员 常乐 文/图

新田社区 战“疫”体系显威力

本报讯 自新一轮新冠肺炎疫情出现后,新田社区迅速响应,构建以社区党支部为核心,街道党建办、社区工作人员、社工、辖区志愿者等多方力量共同参与的“人民战‘疫’”体系,树立起坚决打赢疫情防控阻击战的坚定信心。新田社区党支部冲在前、想在前、干在前,逐户排查风险地区返郑居民,做到摸排情况全覆盖、无死角。社区线上通过各个微信群提醒居民第一时间去采样点做核酸检测,线下通过

张贴通知的形式把核酸检测消息传递到每家每户。与此同时,街道社区工作人员、社工、辖区志愿者一起在新柳路小学采样点维护检测秩序,协助医护人员提前让居民准备好核酸检测二维码,节约时间,提高了核酸采样检测效率。

疫情就是命令,防控就是责任。全体社区工作人员、社工、志愿者不惧风雨与疫情战斗,守护社区居民的生命健康。

记者 鲁慧 通讯员 李会敏

风雅颂社区筑牢疫情防控墙

本报讯 在疫情面前,人人都成为抗疫参与者。面对疫情,风雅颂社区全体人员冲在一线。从疫情核酸检测以来,风雅颂社区党总支书记罗海军带领全体人员及比邻社工一直工作在核酸检测前线,大家分别到扫码区、登记区、采样区、物资保障区等区域值班,确保核酸检测工作有序运转。在高温酷暑下,社区工作人员衣服湿了又干、干了又湿,长时间说话让他们声音变得沙哑。除核酸检测以



外,风雅颂社区每个小区门岗实行严格管理出入制度,严防死守。连日来,风雅颂社区全体人员始终把防控

责任扛在肩上、把群众的安危放在心上。

记者 鲁慧
通讯员 任萌萌 文/图

国基社区 全面助力核酸检测

本报讯 连日来,国基社区全体成员及志愿者全面助力核酸检测,大家将责任牢牢扛在肩上,确保各项工作细之又细、实之又实。全体居民严格遵守疫情防控要求,有序参与核酸检测,坚持应检尽检、不漏一人。8月的郑州持续高温、热浪袭

人,医护人员衣服湿透已是常态,从白天忙到凌晨已是家常便饭,队员们已适应了高强度的工作。他们用责任、担当、坚守、奉献,上演了一幕幕感动和温情,为人民健康保驾护航。

记者 鲁慧
通讯员 毛红云